

凝心聚力 携手奋斗 实现中华民族伟大复兴

习近平主席重要回信 在香港的宁波籍海内外人士中引起强烈反响

为国家和家乡的发展贡献自己的力量

以团结凝聚力量，以奋斗铸就伟业。全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。

近日，包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习近平主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。不久后，国家主席习近平回信对他们予以亲切勉励。8月1日上午，新华社刊播习近平主席的重要回信，在香港的宁波籍海内外人士中引起强烈反响。

在香港的宁波籍海内外人士表示，要将亲切勉励和殷切期望转化为参与家乡高质量发展和中华民族伟大复兴的动力，感恩奋进，传承优良传统，在中国共产党二十届三中全会擘画的中国式现代化的宏伟蓝图指引下，当好甬港合作持续深化的推动者，当好中华民族伟大复兴的不懈奋斗者，主动融入国家改革开放大局，为高质量发展、高水平开放再建新功，实现自身发展与民族复兴伟业紧密融合。

习近平主席在重要回信中强调，希望继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦。

习近平主席的亲切勉励，鼓舞激励着在港宁波籍海内外人士投身国家和家乡的发展。“香港侨商联合会在第一时间把习近平主席的关心关爱、殷殷期盼传递给广大乡亲。”香港侨商联合会会长、香港华信集团董事总裁徐旭昶表示，刚刚闭幕的中国共产党二十届三中全会，绘就了气势恢宏而又清晰具体的改革画卷。广大侨商将切实把习近平主席的关怀关切和期望期待牢记在心，抢抓国家发展新的重大机遇，发挥香港“背靠祖国、联通世界”的独特优势，更好融入国家发展大局和新一轮改革开放大潮，踊跃投身中国式现代化建设，尤其是在助力高水平开放上再建新功，共创中华民族伟大复兴伟业。

“以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚

力、携手奋斗。”习近平主席重要回信的精神，向在香港的宁波籍海内外人士发出了新的号召。香港宁波校友联合会会长、宁波富邦控股集团有限公司总裁宋凌杰表示，习近平主席给祖籍宁波的香港企业家的重要回信，在香港的宁波籍年轻人第一时间认真学习，感到莫大的鼓舞，也深感责任重大。“我们将进一步增强感恩之心、砥砺奋进之志，将个人发展与国家发展、时代进步紧密相连，当好参与中国式现代化建设、积极推动中外文明交流互鉴的先行者，讲好中国故事，传播中国声音，在助推香港内地融合发展、中国式现代化全面深化改革上再建新功。”宋凌杰说。

宋凌杰表示，作为一名企业经营者，他将发展好“地瓜经济”，积极拥抱产业变革、科技变革、数字变革大潮，将更多新理念、新技术引入内地，坚持创新创业，因地制宜发展新质生产力，为国家和家乡的发展贡献自己的力量，把企业发展的“小梦想”融入中华民族伟大复兴的进程当中。

让爱国心、桑梓情薪火相传

习近平主席在给祖籍宁波的香港企业家的回信中指出：多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。这引发了在香港的宁波籍海内外人士的强烈共鸣，大家表示，要传承先辈优良品格，在科技自立自强、推动产业创新、全面对外开放等方面积极作为，在中国式现代化建设中作出自己的贡献。

“老一辈宁波籍海内外人士以实际行动诠释了爱国爱乡、创业创新、开明开放、诚实诚信的优良传统，为香港、家乡和国家的发展作出了贡献。新生代宁波籍海内外人士将接过接力棒，坚守爱国爱港爱乡的初心情怀，时刻不忘服务家乡、建设国家的职责使命，实现自身发展与民族复兴、家乡建设的紧密融合、同频共振。”包达三基金会理事长、达三纺织(上海)有限公司董事总经理包鸿勋表示，感恩习近平主席对宁波籍海内外人士的关心厚爱，习近平主席的重要回信既寄予殷切期望，又赋予重要使命，让宁波籍海内外人士深受鼓舞、倍感振奋。

包鸿勋说：“我们将牢记习近平主席

的嘱托，组织更多新生代宁波籍海内外人士到内地交流学习，进一步增进他们对家乡的了解，厚植他们的家国情怀，让他们融入国家发展，为祖国和家乡的建设贡献自己的力量。”

香港宁波同乡会名誉顾问、香港三高洋行董事长王绪亮表示，习近平主席的重要回信让宁波籍海内外人士对未来斗志满满、信心满满，他们将把重要回信精神转化为科技创新、实业报国的强大奋进动力，为中国式现代化建设添砖加瓦。

青年代表未来。“我们将牢记习近平主席的勉励嘱托，把新生代宁波籍海内外人士教育好、培养好，增强广大在港宁波籍乡亲的责任感、使命感、荣誉感，让爱国心、桑梓情薪火相传。”香港甬港联谊会永远名誉会长、香港建乐士企业有限公司董事长孙启烈说。

甬江潮起东方，香江奔流不息。习近平主席给祖籍宁波的香港企业家的重要回信，激励着在香港的宁波籍海内外人士进一步厚植家国情怀，凝心聚力、携手奋斗，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

记者 何峰